

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 2/2018. (II. 12.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2018. február 12-én 16:00 órára összehívott és 16:04 órakor nyílt üléssel megkezdett** ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnök
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag

Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Horváth Balázs bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnöke
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Lukovics-Németh Bernadett
bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag

Távolmaradását jelezte: Horváth Balázs bizottsági tag

A törvényességi feladatokat ellátó személy: Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Dr. Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

További meghívottak és jelenlétük:

Településfejlesztési Főosztály

Révi Zsolt városi főépítész
dr. Csizmadia Andrea jogász

Gazdálkodási Főosztály
Humánpolitikai Főosztály/Népjóléti Osztály
Humánpolitikai Főosztály/Oktatási Osztály
Jogi és Önkormányzati Osztály

Nagy Tamás főosztályvezető
Szabóné Vörös Ágnes osztályvezető
Bodorné Mózes Ágota osztályvezető
Dr. Nagy Klára csoportvezető

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait. Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Távolmaradását Horváth Balázs bizottsági tag előzetesen jelezte. Az ülést megnyitja.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!
Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, szavazzon! Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó - szavazattal a napirendet elfogadta.

5/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Körendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2018. február 12-i ülésének napirendjét:

1. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017. (II.24.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésére

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

3. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására

Előterjesztő: Révi Zsolt városi főépítész

4. Javaslát Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák felvételi körzetjegyzékéről szóló 6/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

5. Javaslát a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben alkalmazandó térítési díjak, valamint egyéb köznevelési feladatok ellátásával kapcsolatos térítési díjak megállapításának szabályairól szóló 18/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

6. Javaslát a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztés: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság

7. Javaslát a környezetvédelemről szóló 63/2003. (XII. 19.) Ök. rendelet módosítására

Előterjesztő: Városstratégiai Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 5/2017. (II. 24.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, a bizottság alelnöke: Az elmúlt esztendőben szó esett arról, hogy a gazdasági szereplők közül a legkisebb gazdasági szereplőket, a kis- és középvállalkozásokat támogatni fogja a város. Kérdése, hogy sikerült-e pályázati forrásokból támogatást biztosítani ezeknek a vállalkozásoknak - azért, hogy a pluszként jelentkező bér és egyéb kiadásaikat fedezetni tudják - az elmúlt évben?

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Annyit pontosítana a képviselő úr által meghatározott fogalmon, hogy nem a kis- és középvállalkozások a legkisebb méretű vállalkozások, hanem a mikro- és kisvállalkozások. Úgy gondolja, az alelnök úr ezen vállalkozásokra gondolt.

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője: Érdekesnek találja a kérdést, mivel az előterjesztés a 2017. évi költségvetés negyedik negyedéves előirányzatainak módosításával foglalkozik. A mikro-, kis- és középvállalkozások segítése érdekében az Önkormányzat még 2016-ban hozott egy döntést, melynek eredményét 2018-ban érezhetik igazán a vállalkozások, nemcsak a kisebbek, a nagyobbak is, illetve minden győri gazdasági szereplő, aki iparüzési adót fizet. A következő napirendnél lesz arról szó, hogy a 2018-ra tervezett tervszám - a befizetett adóösszeg alapján -, ami kb. 2 milliárd forintnyi iparüzési adót hagyott az 1,8%-os adómértékhez képest az 1,6%-ra csökkentett adómérték kapcsán. Ez a 2 milliárd forint mindenképpen befektetés-ösztönző és vállalkozásbarát lépés az Önkormányzattól. Kimondottan a munkahelyek megőrzéséhez kapcsolódó pályázati forrásról nem tud. Évekkel ezelőtt volt ilyen munkahelymegőrző pályázati rendszer, de akkor a gazdasági válság is jelen volt a gazdaság életében. Ez most nem jelentkezik, remélhetőleg nem is fog megjelenni, ezért nincs is olyan kényszere az Önkormányzatnak, hogy az iparüzési adó csökkentésén kívül más formában próbálja segíteni a gazdasági élet szereplőit.

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: Talán mindenki előtt ismert az, hogy 2004 óta Magyarország az Európai Unió tagja, így a gazdasági szereplők támogatása gazdaságtorzító magatartás, ezért ebből a szempontból tilalmazott állami szubvencionálnak minősül. A gazdasági válság idején tette lehetővé egy ideig az Európai Unió, hogy munkahelymegőrző támogatásokat vezessenek be a tagországok. A gazdasági válság már elmúlt, így jelen helyzetben nincs arra lehetőség, hogy az Önkormányzat a gazdasági szereplőket támogassa. Természetesen az iparüzési adó kapcsán lehetőség van az adómérték csökkentésére, de ezen kívül más támogatásra nincs lehetőség.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

6/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi

költségvetéséről szóló 5/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRE

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, a bizottság alelnöke: A hétfőn megjelent Győr+ újságban a polgármester úr úgy nyilatkozott, hogy Győrben a munkaerőhiány jelenti a legnagyobb kihívást. Kérdése, hogy kívánja megőrizni a munkavállalók számát az Önkormányzat, ha a rájuk vonatkozó bérek kérdésében nem történik változás, azaz nem emelkedik a fizetésük? Ez akár érintheti az Önkormányzat százszázalékos tulajdonában lévő cégeknél dolgozókat, a kis- és középvállalkozások vagy a már említett mikro- és kisvállalkozások dolgozóit is. Aljegyző úr az előző napirendi pontnál elmondta, hogy pályázati forrást nem lehet igénybe venni ehhez a célhoz. Kérdése, hogy akkor a munkaerőhiány kapcsán, hogyan kívánja az Önkormányzat ezeket a - többnyire közszolgáltatási - feladatokat elvégeztetni?

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: Győr Megyei Jogú Város költségvetése az Önkormányzat és intézményei költségvetését tartalmazza. Tehát az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságoknak a költségvetése nem része a költségvetési anyagnak. Az Önkormányzat közszolgáltatási szerződést köt a cégekkel, akik közszolgáltatást végeznek. Európai uniós előírás alapján történik meg a feladatfinanszírozás. Az Önkormányzatnak nagyon oda kell figyelnie arra, hogyan finanszírozza a szolgáltatást nyújtó cégeket, hiszen azoknak unió konformnak kell lenniük. Hozzáteszi, épp az a verseny lényege, hogy a gazdasági szereplők megtudják-e finanszírozni, illetve hogyan tudják megfinanszírozni a saját munkavállalóikat. Eddig az volt a probléma, hogy munkanélküliség volt, most pedig munkaerőhiány lépett fel Győrben bizonyos munkakörökben. Úgy gondolja, az Önkormányzat feladata az, hogy olyan feltételeket biztosítson az általa ellátott közszolgáltatások területén, hogy az minden gazdasági szereplő számára megfeleljen. Azok az összegek, amit erre biztosít az Önkormányzat visszaköszön a költségvetésben, hiszen nagy hangsúlyt fektetnek rá. A közalkalmazotti és köztisztviselői bérezés kapcsán elmondja, az e munkakörben dolgozók bérezése a törvényben megállapított előírás alapján zajlik. Tudvalevő, hogy a közszféra és a magánszféra között különbség van, de a közszféra sokkal nagyobb biztonságot nyújt a magánszférához képest. Úgy gondolja, az Önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy a versenyképes jövedelmet biztosítani tudja, illetve azon dolgozik, hogy egyéb feltételeket biztosít a magánszférához képest, ami nem feltétlenül a fizetés összegében jelentkezik.

Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag: Az anyag szerint a kiadások tekintetében a szolidaritási hozzájárulás mértéke 1,8 milliárd forintra csökken. Úgy emlékszik, hogy korábban évi négy milliárd forintról volt szó eredetileg. Kérdése, hogy ez az összeg miért ennyi a kiadások tekintetében?

A közhatalmi bevételek közül 21 milliárd forinttal számol az anyag az iparüzési adó kapcsán, az építményadó kapcsán 4 milliárd forinttal. 2018-ban már csökkentett mértékű adót fognak fizetni az ügyfelek. Az előzetes kalkulációk szerint 2-2,5 milliárd forint összegű lehet a csökkenés mértéke.

A maradvány összege közel 6 milliárd, majdnem 7 milliárd forint az anyag alapján. Kérdése, hogy intézményi körben lesz-e maradvány összeg? Ha keletkezik maradvány, azt visszaadják-e az intézmények számára a korábbi évek gyakorlatának megfelelően?

Nagy Tamás a Gazdálkodási Főosztály vezetője: A szolidaritási hozzájárulás kapcsán megjegyzi, hogy a pénteken megtartott Pénzügyi Bizottsági ülésen volt egy kérdés erre vonatkozóan. Ez az összeg forintra megegyezik a Magyar Államkincstár által 2018. január 5-ig közölt összeggel. Minden önkormányzatnak az állami támogatás és a szolidaritási hozzájárulás összegének a költségvetésbe építéskor a Magyar Államkincstár által megadott számítási metodika alapján kell kiszámolni az arra vonatkozó összeget. Ha nem így számolnának, és nem ennyi lenne a szolidaritási hozzájárulás összege 2018-ban, akkor a Magyar Államkincstár nem fogadná be az Önkormányzat 2018. évi költségvetését.

Az iparüzési adó összege, ahogy utalt rá Juhász István képviselő úr hozzászólásánál is, durván 2 milliárd forinttal marad el, annak ellenére, hogy 2017-ben a tényleges iparüzési adóbevételek majd az ez év áprilisi, májusi hónapokban realizálódnak és a zárszámadás kapcsán tárgyalja a Közgyűlés az anyagot. Ez az összeg jóval meghaladta a 21,5 milliárd forintot, ha ezt az összeget visszaszámolják 1,8%-ról 1,6%-ra, akkor 21,5 milliárd forint körüli összeg jön ki. Ezért fogalmazott úgy, hogy a tényadatok alapján ez az összeg megalapozott.

Az intézményi maradvány kapcsán elmondja, ez a testület elé kerülő előterjesztés az intézményi maradvány összeggel nem számol. Tehát ez az anyag az Önkormányzatnál zömében pályázatok lebonyolításával kapcsolatban 2017-ben vagy az azt megelőző évben az Önkormányzat számlájára érkezett támogatás maradványok. Ezek valóban meglévő pénzeszközök különböző pályázati alszámlákon. Intézményi pénzmaradványt egyáltalán nem vettek számításba az anyag összeállításánál, az intézmények beszámolóit ez év február 28-ig készülnek el, akkor láthatóak majd a végleges adatok. Arra vonatkozóan, hogy ez a még nem ismert összeg ott marad-e az intézményeknél, még nem tud választ adni. Ezt a kérdést a döntéshozók fogják eldönteni a tényadatok ismeretében.

Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag: Azért volt kíváncsi, mert nem emlékezett, hogy a költségvetés tárgyalásánál vagy a zárszámadásnál volt-e erről szó. Tavaly elhangzott, hogy a maradványt visszaadják az intézményeknek, de akkor ezek szerint a zárszámadásból kiolvasható lesz erre a kérdésre a válasz.

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője: Az látható, hogy a kiskincstári rendszer miatt mennyi a ún. „kiutalatlan támogatás” összege, amit az intézmények nem vettek igénybe 2017-ben. Ez a maradvány, mivel az intézmény nem hívta le és nem maradt a bankszámláján, ezért az intézményi maradványnak nem képezi részét, ez az összeg az Önkormányzatnál jelentkezik mint pénzmaradvány, de ez az összeg nem tartalmazza a kiutalatlan támogatási összeget.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Meglátása szerint egy gazdaságot, egy vállalkozást nem lehet önmagában szemlélni, annak mindig meg kell nézni a környezetét, ami körülveszi. Bármely vállalkozás Győrben részese Győrnek, az országnak és az Európai Unió rendszerének is. Ezt a kérdést komplexen kell kezelni és szemlélni. Az elmúlt időszakban voltak olyan szakterületek, melyekben munkaerőhiány lépett fel, de megoldódott a kérdés és találtak munkavállalókat az adott területre. A vállalatvezetőknek, intézményvezetőknek az a feladata, hogy ezt a kérdést megoldja. Az, hogy az országban milyen bérek vannak a cégeknél vagy a közszférában, annak is köszönhető, hogy milyen versenyhelyzet alakul ki és azok hogyan alakítják ki az árakat.

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

7/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2018. évi költségvetésére" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVÉNEK, VALAMINT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA
(TSZTM 2017-070, TSZTM 2017.070, TSZTM 2017-086, SZTM 2017-070, SZTM 2017-086 és az SZTM 2018-002 számú termódosítások)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, a bizottság alelnöke: A 83-as út új nyomvonala kapcsán - mivel a térkép mellékleteken nem igazán tudott eligazodni -, kéri a főépítész úr segítségét.

Révi Zsolt városi főépítész: A rajzokat a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. készítette, melyek kicsinyített változatai a nagyméretű rajzoknak. Amennyiben a képviselő úr igényli, szívesen küld belőlük megfelelő méretűt, amin biztosan el tud igazodni.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

8/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ ÓVODÁK FELVÉTELI KÖRZETJEGYZÉKÉRŐL SZÓLÓ 6/2016. (II. 26.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

9/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák felvételi körzetjegyzékéről szóló 6/2016. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítására" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

5. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL FENNTARTOTT KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBE ALKALMAZANDÓ TÉRÍTÉSI DÍJAK, VALAMINT EGYÉB KÖZNEVELÉSI FELADATOK ELLÁTÁSÁVAL KAPCSOLATOS TÉRÍTÉSI DÍJAK MEGÁLLAPÍTÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 18/2013. (IV. 18.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

10/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézményekben alkalmazandó térítési díjak, valamint egyéb köznevelési feladatok ellátásával kapcsolatos térítési díjak megállapításának szabályairól szóló 18/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítására" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

6. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A SZOCIÁLIS IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 5/2015. (II. 27.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

11/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

7. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A KÖRNYEZETVÉDELEMRŐL SZÓLÓ 63/2003. (XII. 19.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)


Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztésére vonatkozóan. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

12/2018. (II. 12.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "Javaslat a környezetvédelemről szóló 63/2003. (XII. 19.) ök. rendelet módosítására" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdezi a bizottság tagjait, kívánnak-e bejelentéssel élni? Mivel senki sem kívánt bejelentést tenni, megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 16 óra 37 perckor bezárja.

K. m. f.


Hajszán Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő


Borsi Róbert
a bizottság elnöke